

累并快乐着的“白衣天使”

普集镇卫生院亲情化护理服务暖人心

本报11月24日讯(记者石剑芳 通讯员 张娜) 人们常把护士比作“白衣天使”,她们总带着天使般的微笑,给患者送去温暖和关爱。可是,许多人并不知道,在白衣天使这个圣洁光环的背后,她们付出了怎样的辛劳。

走进普集镇卫生院的病房楼,就听到护士们匆匆的脚步声,只留给我们一个背影。在配药室只听见此起彼伏的叫号声,“内科病房16号床需要换药,输液室的9号病人输液结束,3号病人输液瓶赶紧准备好……”

护士长李春红告诉记者,“我们病房护理科共有护士十一人,白天在岗六七人,晚间一人值班。我们是整体护理,主要负责内外科病房护理、门诊输液室、综合手术室三个科室的病人。现在正处于秋冬季节交替时期,是流感多发季节,门诊输液室平均每天接收病人50余人次,再加上内外科病房的病人和手术室应急处理,真恨不得自己有分身术。”

记者在医院粗略做了一个统计,80名病人平均每人每天需要输液三瓶,每去病房拔下1个挂完的盐水瓶,需要来回跑2次,病房楼共3层。去病房里接换输液瓶90次,来回跑了180次,这其中还不包括输液不畅需要重新注射的病人,以及更换污染的床单等许多琐碎的事情。这样算下来,一名护士每天



护士在认真工作。

至少要走二十公里的路程,因此静脉曲张是护士的常见病,每天下班后腿脚都肿胀疼痛。

据李春红介绍,因为时常会遇到紧急情况,值班的医生护士忙不过来时,休息在家的医务人员也要随时顶上。现在医院一名护士已经怀孕七个月依旧坚持在自己的岗位上,在电脑前录医嘱,在操作台上为病人配药,上手术台做器械护士。在很多人看来,护士只是给医生“打下手”的,病人家属在其他地方受气或排队时间长,护士就可能成为发泄对象。

来自普集镇东埠村的一名病人说,“我感冒都快一个周了,输液三四天了,手背的血管太细不好穿刺,咱医院的护士就很细心端来一盆热水给我烫

手。但凡我一来,护士就笑着说,您稍等我去准备热水,说得我心里热乎乎的。”

虽然平时工作既繁忙又劳累,但是为了满足乡镇病患的医疗保健需求,护士们充分利用工作之余认真学习专业理论知识,参加各种护理专业知识和继续医学教育等培训和考试。静脉输液、心肺复苏、导尿、插胃管……用熟练精确的技术服务病患。一直以来,普集镇卫生院的护士们用高超的技术、周到贴心的服务,服务了一批又一批的住院患者。从来没有出过任何护理差错,受到了病患们的一致好评。“看着病患们一个个康复出院的笑脸,再苦再累也值得,我们的心里感到高兴和快乐。”

7家重点企业接到减排通知

本报11月24日讯(记者石剑芳) 22日,济南市连续多天出现重污染天气,为此济南发布重污染天气黄色预警。章丘地区从22日起连续几天出现雾霾天气,24日早部分地区的能见度不足100米。

针对章丘地区的重污染天气,22日下午,章丘市重污染天气指挥部也启动重污染天气III级响应。环保局按照《济南市重污染天气应急预案》要求,在应急响应期间向章丘市涉及火电、钢铁、建材、化工、石化等方面的7家重污染企业下达相关通知,并实施限排措施,确保大

气污染物排放总量削减30%以上;主城区内的非集中供热燃煤工业锅炉在日常运行的基础上限产30%以上。

同时,环保局的监察部门监察大队和乡镇环保所办对落实减排企业进行现场监察,督促企业按照相关要求落实减排措施。截至23日,各重点企业减排工作已落实完毕。

24日,记者从章丘市气象局获悉,章丘雾霾天气将持续到本周四,随着周四来临的冷空气,气温会有明显下降,雾霾天气会随降雨天气慢慢消除。

滩区娃登大舞台

本报11月24日讯(通讯员魏立花) 近日,第六届山东省小主持人金话筒电视大赛圆满落幕,全省十七地市共有5000多名小选手报名参加,地处章丘偏远滩区的黄河镇二图小学王姝雅经过层层选拔脱颖而出,击败了同场竞技的多名

小朋友,荣获山东省小主持人金话筒大赛银奖。

据了解,2012年王姝雅荣获齐鲁情大赛铜奖,2013年荣获齐鲁情银奖。王姝雅的妈妈表示,这与孩子的兴趣爱好和勤奋努力有关,在学校的音乐节中孩子的爱好得以展示。

东风雪铁龙获“金扳手奖”

11月18日,“2014中国汽车年度服务金扳手奖”颁奖典礼在京举行。与前八届不同,2014年的评选历经候选品牌征集、发布选票、网友及杂志读者投票、媒体及行业专家评选、选票统计和评审等繁复环节。经过票数考量及社会各界、各方人士的综合评判评分,东风雪铁龙最后力压群雄斩获“2014中国汽车服务金扳手奖——客户关爱奖”。

首度斩获“2014中国汽车服务金扳手客户关爱奖”,再一次表明了广大客户对东风雪铁龙服务品质的认同。服务



品牌是企业的核心竞争力,更是东风雪铁龙真正扛起法系车崛起大旗的基础。服务无止境。东风雪铁龙必将为此不断进取,永不止步。

《我的爸爸》小品大赛摘银

本报11月24日讯(记者王帅) 第十二届华东六省一市戏剧小品大赛19日在福建晋江落幕。章丘市选送的参赛作品小品《我的爸爸》喜摘银奖。

多年来,华东六省一市戏剧小品大赛的许多优秀作品都走进了中国小品大赛和中央春节晚会。组委会要求参加本届大赛的演出节目表现形式新颖多样,关注当代生活,突出和谐社会,弘扬新风尚,生动感人,寓教于乐。小品《我的爸爸》讲述了两位小学生为了找地方写作业,在公园争抢石凳而引发的小故事,并进而延展出现实家长忙于工作、应酬,无暇顾及孩子的社会现实。

据了解,华东六省一市戏剧小品大赛由上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东等华东六省一市文化厅共同主办,



小演员在台上表演。

是华东地区群众文化戏剧创作与展示交流的品牌项目,在全国戏剧界具有较高的社会知名度和影响力。

大赛每两年举办一届,本届在福建省晋江市举行,300多

名来自华东地区戏剧小品界的精英,带来32个作品进行同台竞技,今年山东省共选送4个作品参赛,其中章丘市泉韵艺术学校的小品《我的爸爸》代表济南队出赛,荣获本次大赛银奖。

天弘基金刘燕: 2万小时专注服务

2012年10月刘燕加入天弘基金,12月底余额宝项目立项,余额宝推出后,天弘基金迅速成长为行业第一大公司。很多人羡慕刘燕的职业波段踩得非常好,从一家当时最大的公募基金公司,去了一家最大的PE

公司,又经历了天弘基金的快速增长。

从2006年行业刚刚获准为机构提供投资咨询服务,一直到现在,如果以每年250个工作日、每天8个小时计算,她已经专注于机构业务2万小时。

◆济南市消费者满意单位 ◆济南市服务名牌单位
◆济南市诚信计量示范单位 ◆章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视怡”配眼镜

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

特大喜讯

章丘即墨老酒旗舰店将于2014年11月17日开业,凭报纸当日到店可领取即墨黄酒一瓶,数量有限,先到先得。地址:明堂街泉山逸品对过热线83118628

招聘

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员,高中以上学历,年龄24岁以下。试用期3个月,转正后缴保险。
电话:83326222,13964063150。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,面积200平米左右,水电齐全,价格面议。
电话:18853183293

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。
电话:13953123377

易安明郡:5楼,105平方,带车位,配套房11平方,51.6万;18楼,68平方,配套房15平方,31.5万。
福康小区:5楼,105平方,3室2厅,双气开口,配套房15平方,45万。
电话:15106918808 刘

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。
电话:13905419645